

Elektronicky

Všetkým záujemcom

Naše číslo
VO-000978

Vybavuje/linka
Mgr. Marta Juríčková
0940 608 017

Banská Bystrica
14.11.2025

Vec

Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č. 6

Identifikácia verejného obstarávania:

Verejný obstarávateľ¹:

Banskobystrický samosprávny kraj, Nám. SNP 23, 974 01 Banská Bystrica

Predmet zákazky:

Rekonštrukcia cesty a mostov II/527 Veľký Krtíš - Sucháň, kumulatívne staničenie km 48,947 - 67,587; V. etapa; úsek 2. a úsek 3.

Druh postupu:

nadlimitná zákazka zadávaná postupom verejnej súťaže podľa § 66 ods. 7 písm. b) zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“)

Vyhlásené:

v Úradnom Vestníku EÚ č. S 192/2025 zo dňa 07.10.2025 pod č. 656737-2025 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 203/2025 dňa 08.10.2025 pod značkou -16038-MSP, Identifikátor_ 1370409

Typ zákazky:

zákazka na uskutočnenie stavebných prác

Na základe žiadostí o vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch (ďalej len „SP“) k vyššie identifikovanému verejnému obstarávaniu, doručených verejnému obstarávateľovi elektronicky prostredníctvom komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE, v súlade s § 48 ZVO poskytujeme všetkým známym záujemcom nasledovné vysvetlenie:

- **Žiadosť o vysvetlenie SP doručená dňa 30.10.2025 10:15:59**

Otázka č. 1

Vo VV pre úsek č. 2 je položka „**Doplňujúce konštrukcie odvodnenie mostov odvodňovacie potrubie – m3 – 110,8**“ s podpoložkou Obetónovanie medzerovitým betónom.

Vo VV pre úsek č. 2 je položka „**Doplňujúce konštrukcie odvodnenie mostov odvodňovače**“ s podpoložkou Osadenie nerezového odvodňovača mostovky do plastbetónu.

¹ Podporné činnosti vo verejnom obstarávaní poskytuje centrálna obstarávacia organizácia v zmysle § 15 ods. 2 písm. a) ZVO a v zmysle účinnej Zmluvy o poskytovaní služieb vo verejnom obstarávaní uzatvorenej dňa 24.06.2025 medzi verejným obstarávateľom a Centrum zdieľaných služieb BBSK, s.r.o., Námestie SNP 23/23, 974 01 Banská Bystrica, IČO: 56931654

V TS pre SO 204, 205, 207 sa uvádza: V súčasnosti sa na moste nenachádzajú odvodňovače a tak bolo navrhnuté opätovne iba odvodnenie povrchu izolácie. Povrch izolácie bude odvodnený drenážnym kanálikom z plastbetónu šírky 0,10 m v osi odvodnenia. Kanálik bude z drenážneho plastbetónu frakcie 8-16 mm.

Žiadame VO o vysvetlenie, akým spôsobom bude riešené odvodnenie mostných objektov SO 204, 205, SO 207.

Odpoveď č. 1:

Verejný obstarávateľ uvádza, že odvodnenie bude vykonané tak ako uvádza projektová dokumentácia. Všetky náklady s tým spojené si uchádzač zahrnie do existujúcich položiek.

Otázka č. 2

Vo VV pre úsek č. 2 je položka „**Doplňujúce konštrukcie odvodnenie mostov odvodňovacie potrubie – m3 – 110,8**“ s podpoložkou Obetónovanie medzerovitým betónom.

Vo VV pre úsek č. 3 je položka „**Doplňujúce konštrukcie odvodnenie mostov odvodňovacie potrubie – m3 – 30,0**“ s podpoložkou Obetónovanie medzerovitým betónom.

Merná jednotka pre odvodňovacie potrubie obvykle býva meraná v bm.

Žiadame VO o vysvetlenie, prečo je ako merná jednotka uvedená v m3.

Odpoveď č. 2:

Verejný obstarávateľ uvádza, že odvodnenie bude vykonané tak ako uvádza projektová dokumentácia. Všetky náklady s tým spojené si uchádzač zahrnie do existujúcich položiek. Jednotka m3 je uvedená z dôvodu, že sa jedná o obetónovanie, nie o odvodnenie.

Otázka č. 3

Technická správa pre úsek 2 aj úsek 3 je uvedená skladba vozovky:

Výmena obrusnej a ložnej vrstvy vozovky, spevnenie podkladových vrstiev :

Asfaltový betón AC 11 O, PMB I	50 mm	STN EN 13108-1
Asfaltový spojovací postrek PS,A 0,6kg/m ²		STN 73 6129
Asfaltový betón AC 16 L, PMB I	50 mm	STN EN 13108-1
Asfaltový infiltračný postrek PS,I 0,6 kg/m ²		STN 73 6129
Recyklácia za studena s kombinovaným spojivom (cement a asfaltová emulzia alebo cement a asfaltová pena) PS,I 0,6kg/m ²	do 400mm	
	Spolu do 500mm	

Vo výkaze výmer sa nenachádzajú položky pre recykláciu za studena, žiadame VO o doplnenie položiek recyklácie alebo o vysvetlenie, či recyklácia za studena je súčasťou projektu.

Odpoveď č. 3:

Verejný obstarávateľ uvádza, že recyklácia bude vykonané tak ako uvádza projektová dokumentácia. Všetky náklady s tým spojené si uchádzač zahrnie do existujúcich položiek. Vo výkaze výmer sú položky ROAD MIX.

Otázka č. 4

V TS pre SO 207 v odseku 7.2 Výkaz hrubého materiálu z demolácie sa uvádza: oceľové zvodidlo na moste =49,0 m. Vo VV, časť 2, CastiStavby, SO 207 sú položky: **05010108 - Odstránenie ocelových konštrukcií na recykláciu = 49,0 m** a **05030407 - Odstránenie spevnených plôch vozoviek a doplňujúcich konštrukcií zvodidiel, zábradlia, stien, oplot = 49,0 m**. Odstránenie zvodidiel je uvažované 2 krát.

Žiadame VO o vysvetlenie, čo položky zahŕňajú, poprípade o úpravu VV

Odpoveď č. 4:

Verejný obstarávateľ uvádza, že uchádzač nacení všetky položky, tak ako sú uvedené jedná sa o zábradlie a zvodidlo samostatne.

- **Žiadosť o vysvetlenie SP doručená dňa 31.10.2025 12:25:17**

Otázka č. 5

V súťažných podkladoch časti výkaz výmer sa v prílohe č. 2 v hárku Supisprac nachádza položka

45.23.31	22251594	Doplňujúce konštrukcie čistenie priekop	m	2 602,600
----------	----------	---	---	-----------

v prílohe č. 3 v hárku Supisprac sa nachádza položka

45.23.31	22251594	Doplňujúce konštrukcie čistenie priepustov	m	2 614,000
----------	----------	--	---	-----------

V hárkoch PopisPoloziiek k obidvom prílohám sa však v podrobnejšej špecifikácii týchto položiek nachádzajú bližšie špecifikácie:

45.23.31	22251594	Doplňujúce konštrukcie čistenie priekop	m	2 602,600
	22251594009403.S	Čistenie priekop, priepustov v réžii BBRSC	m	2 602,600
45.23.31	22251594	Doplňujúce konštrukcie čistenie priepustov	m	2 614,000
	22251594009403.S	Čistenie priekop, priepustov v réžii BBRSC	m	2 614,000

Ak sú tieto položky podľa podrobnej špecifikácie realizované v réžii Banskobystrickej regionálnej správy ciest, nemajú byť z rozsahu realizácie uvedenom pre ocenenie v hárkoch SupisPrac vypustené?

Odpoveď č. 5:

Verejný obstarávateľ uvádza, v réžii BBRSC je čistenie priekop a cestného telesa od prípadných drevín a porastov. Uchádzač si do položky zahrnie zvyšné potrebné náklady.

- **Žiadosť o vysvetlenie SP doručená dňa 03.11.2025 09:38:16**

Otázka č. 6

V TS pre SO 206 v odseku 7.2 Výkaz hrubého materiálu z demolácie sa uvádza: oceľové zvodidlo =73,0 m. Vo VV pre SO 206 sa položka Odstránenie oceľových konštrukcií nenachádza.

Žiadame VO o vysvetlenie, poprípade o úpravu VV.

Odpoveď č. 6:

Verejný obstarávateľ uvádza, že uchádzač ocení výkaz výmer a odstránenie zvodidiel si zahrnie do ostatných položiek.

Otázka č. 7

V TS pre SO 205 v odseku 7.2 Výkaz hrubého materiálu z demolácie sa uvádza: oceľové zvodidlo na moste =19,8 m, oceľové zábradlie na moste = 18,5 m. Vo VV pre SO 205 je položka: Odstránenie oceľových konštrukcií na recykláciu – m – 54,2.

Žiadame VO o upresnenie dĺžky odbúranych zvodidiel a zábradlia, poprípade o úpravu VV.

Odpoveď č. 7:

Verejný obstarávateľ uvádza, že uchádzač ocení výkaz výmer. Fakturovať sa bude podľa skutočnosti na stavbe.

Otázka č. 8

Vo VV, úsek 2, časť Popis položiek sa nachádza položka: **05080200 Doprava vybraných hmôt vodorovná doprava – t – 4 845,751** s podpoložkami **05080200020010.S** Odvoz sutiny a vybraných hmôt na skládku do 1 km - t - 4 841,932 a **05080200020020.S** Odvoz sutiny a vybraných hmôt na skládku za každý ďalší 1 km - t - 5 057,27.

Žiadame VO o vysvetlenie, odvoz akého vybraného materiálu obsahujú podpoložky 05080200020010.S a 05080200020020.S .

Odpoveď č. 8:

Verejný obstarávateľ uvádza, že uchádzač naceňuje dopravu podľa výkazu na ním navrhnutú skládku.

Otázka č. 9

V PD pre SO 204 a SO 207, vo výkresoch tvaru a výstuže ríms sú zakreslené chráničky 2 x DN 80 v každej rímse. Vo VV ani v súpise prác položka na dodávku a realizáciu chráničiek chýba.

Žiadame VO o vysvetlenie, popřípade o úpravu VV.

Odpoveď č. 9:

Verejný obstarávateľ uvádza, že dodávku chráničiek si uchádzač zahrnie do rozpočtu nakoľko sú zrejme z projektovej dokumentácie.

Otázka č. 10

V projektovej dokumentácii pre úsek 2 aj úsek 3 sa nachádzajú výkresy dočasného dopravného značenia, no vo výkazoch výmer sa nenachádzajú položky pre ocenenie.

Žiadame VO o doplnenie DDZ do výkazu výmer.

Odpoveď č. 10:

Verejný obstarávateľ uvádza, že dočasné dopravné značenie si uchádzač zahrnie do svojej ceny. Sú to práce zrejme z projektu a majú byť súčasťou diela.

S pozdravom

Marta Juríčková

kontaktná osoba verejného
obstarávateľa